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 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 
 

و …قدر نسبت دنباله هندسی  (1-1
√2

2
 است.     2√برابر   2√، 1،  

صفرهای تابع می  ،f(x)=0ی  های معادله جواب fبرای هر تابع  (1-2

  .باشد

a|همواره  bو  aبرای هر دو عدد حقیقی  (1-3 + b| ≤ |𝑎| + |b|. 

𝑦دامنه ی تابع ( 1-4 =
𝑥2−1

𝑥2+1
—𝑅برابر    است. {1−}
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 جاهای خالی را با کلمات یا عبارات ریاضی مناسب پر کنید.
  

بر هم عمود باشند  𝑚و′𝑚به ترتیب با شیب های  𝑑و′𝑑اگر خطوط (2-1

 بین شیب ها برقرار است. ........رابطه آنگاه

 ( برد تابع همواره......هم دامنه است.2-2

2-3) [2 −   )جزصحیح( [] برابر . . . . . است. [3√

را نسبت  𝑓ست قرینه اکافی  𝑓−1برای رسم نمودار (2-4

 آوریم.دستبه.................به
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 مجموع جملات دنباله حسابی زیر برابر چقدر است؟

  1،5،9, …،169 
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4 
x2ریشه های معادله درجه دوم  𝛼وβاگر  − 2𝑥 − 1 = باشند، آنگاه  0

𝛼 + β  و𝛼2 + 𝛽2 .را محاسبه کنید 

 

1 
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 با توجه به نمودار داده شده ضابطه سهمی را مشخص کنید.

  
 معادلات زیر را حل کنید.

3𝑥√ (الف + 4 = 2√𝑥 

 

 (ب
3

𝑥+2
+

2𝑥

𝑥−2
=

4𝑥−4

𝑥2−4
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𝑓(𝑥)تابع  = |𝑥| + |𝑥 + را به صورت چند ضابطه ای نوشته و نمودار آن  |2

 را رسم کنید.
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 زیر را به روش هندسی حل کنید.معادله 

 

|𝑥 − 1| = √𝑥 + 1  

 

1 
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,𝐴(4,2) ،𝐵(1نقاط  ,𝐶(8و  (1−  هستند. مطلوبست:  𝐴𝐵𝐶سه راس مثلث  (2−

 𝐵𝐶الف( محاسبه طول ضلع 

  𝐴𝐶ب( معادله عمود منصف ضلع 
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𝑓(𝑥)آیا دو تابع  = √𝑥2  و𝑔(𝑥) = |𝑥| با هم برابرند؟چرا؟ 

 

 

𝑓(𝑥) نمودار تابع = [2𝑥] رسم کنید (1,2]را در بازه. 

 

 

ـــخص می کند دلیل  کدام یک از معادلات زیر معادله ی یک تابع را مش

 بیاورید.

𝑥2الف(  + 𝑦 = 𝑥 ب(                           4 = |𝑦| + 1 

 

𝑓(𝑥)آیا تابع  = √𝑥 + 1 − وارون پذیر است؟ ضابطه وارون را بیابید  2

 و دامنه و برد آن را به دست آورید.

 

 

𝑓(𝑥) با ضابطه های   𝑔و  𝑓توابع  = √𝑥  و𝑔(𝑥) =
1

𝑥−1
 مفروض اند. 

𝑓الف( دامنه  + 𝑔   .را تعیین کنید 

.𝑓ب( ضابطه  𝑔  .را بنویسید 

 

 

𝑓اگر  = {(2, −3), (3,2)(4, −2), (−4,  و  {(3−

𝑔 = {(2, −4), (−2, −2), (4,3), توابع  {(3,4−)
𝑓

𝑔
𝑓و   + 𝑔  را بصورت زوج مرتب

 بنویسید.
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5/1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 .داشتترین هدف ناخدا این بود که از کشتی خود محافظت کند، همیشه آن را در لنگرگاه نگه میاگر مهم
کویناس" "توماس  آ

طراح: کریم زاده                                                                                                   

 

 بارم
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 نمره
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 بسمه تعالی

 

 1صفحه:    

 پاسخ سؤالات 

 1حسابان نام درس: 

 1402/ 10/ 27تاری    خ امتحان:     وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران 

 صبح 10:30 ساعت امتحان: 

 دقیقه 110مدت امتحان:   شهرستان سقزاداره آموزش و پرورش  15تعداد سؤال:  ریاض   رشته: 

ستان   2تعداد صفحه:  یازدهم پایه:   کریم زاده   دبیر مربوطه:   گلستاندبیر

 پاسخ سؤالات  دیف

 (0/ 25) هرمورد                  درستناد(  درست ج(  درستب(  نادرستالف(  1

𝑚الف(  2 ⋅ 𝑚′ =  (0/ 25)هرمورد             نیم ساز رب  ع اول و سوم د(      صفرج(               کوچکیر از ب(    1

3 1 , 5 , 9 , ⋯ , 169                               𝑎1  , 𝑑 = 4 , 𝑎𝑛 = 169 

𝑛 =
𝑎𝑛 − 𝑎1

𝑑
+ 1 =

169− 1

4
+ 1 =

168

4
+ 1 =  (0/5 نمره) 43

𝑆𝑛 =
𝑛

2
 ( 2𝑎1 + (𝑛 − 1)𝑑 (0/5 نمره), 𝑆43 = 

43

2
 ( 2(1) + (43−  (0/5نمره)  ((4)(1

𝑆43 = 
43

2
 (2+ 168 ) =  (0/5 نمره)       3655

4 𝑆 =  𝛼 +  𝛽 =  −
𝑏

𝑎
=  
−(−2)

1
= 𝑃                              ( 0/5نمره)   2 = 𝛼. 𝛽 = −1 

𝛼2 + 𝛽2 = 𝑆2 − 2𝑃 = 22 − 2(−1) = 4+ 2 =  ( 0/5نمره) 6
 

5 
 
 
 
 
 
 
 
 

{
𝑦 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2)

𝑦 = 𝑎(𝑥 − 1)(𝑥 + 3)
 (0/5نمره) (2-,0)نقطه کمکی      

𝑦(نمره0/25) =
2

3
 (𝑥 − 1)(𝑥 + 3),   (نمره نیم)

{
 
 

 
 −2 = 𝑎(0− 1)(0+ 3)

−2 = 𝑎(−1)(3)
−2 = −3𝑎

𝑎 =
2

3

     

 

ww
w-
ka
no
on
-ir



3𝑥√)الف(   6 + 4)2 = (2√𝑥)
2
(نمره 0.25)    ⇒       3𝑥 + 4 = 4𝑥  (0.25 نمره) ⇒    −𝑥 =  −4    ⇒

𝑥(نمره 0.25)          =                                قابل قبول  4

𝑥)ب(  + 2)(𝑥 − 2) (
3

𝑥+2
+ 

2𝑥

𝑥−2
= 

4𝑥−4

𝑥2−4
 نمره( 0/ 25)  ( 

3𝑥 − 6+ 2𝑥2 + 4𝑥 = 4𝑥 −  (نمره 0.25) 4

2𝑥2(نمره 0.25) + 3𝑥 − 2 = 0       ,    ∆ = 32 − 4(2)(−2) = 9+ 16 =  (نمره 0.5)25

𝑥 =
−3 ± 5

4
= 
−3 ± 5

4
 ⇒  𝑥1 = −2  , 𝑥2 = 

2

4
= 

1

2
 

𝑓(𝑥)(نمره 0.75)  7 = {
2𝑥 + 2             𝑥 > 0
+2          − 2 ≤ 𝑥 ≤ 0

−2𝑥 − 2           𝑥 < −2

 

 
 
 
 
 
 
 
 نمره( 0.75)

8 
|𝑥 − 1|                                                                                 

 
                

 

√𝑥                                          
 
 
 

 نمره( 0.5)هر نمودار 
 
 

 
 
 
 

2 

-1 -2 

2 

-2 
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9 𝐵𝐶 = √(𝑦 − 𝑦𝐵)2 + (𝑥𝐶 − 𝑥𝐵)2(0.25 نمره) =  √(−2− (−1))
2
+ (8−  (نمره 0.25) 2(1

= √1+ 49 =  √50 =  (نمره 0.25) 2√5
 

 M(6,0)  می نامیم.   Mرا   ACمختصات وسط 

𝑚برابر است با:   ACشیب خط  =
𝑦𝐵−𝑦𝐴

𝑥𝐵−𝑥𝐴
=

−2−2

8−4
می گذرد و  M، معادله خطی است که از معادله عمود منصف    1-=

𝑦است.     1شیب آن  = 𝑥 −  (نمره0 / 75)  6

𝐷𝑔  , ( نمره 0.25 )بله 10 =  ℛ  (0.25نمره), 𝐷𝑓 = ℛ( 0.25نمره)     :(0.25نمره)و میتوانیم بنویسیم𝑓(𝑥) =  √𝑥2 =

|𝑥|   .پس دو تابع با هم برابر است 

11 2 ≤ 2𝑥 < 4                     1 ≤ 𝑥 <
3

2
   ← 2 ≤ 2𝑥 < 3   →  𝑦 = [2𝑥] = 2 

                                                   
3

2
≤ 𝑥 < 2 ← 3 ≤ 2𝑥 < 4   →  𝑦 = [2𝑥] = 3 (0.5)          

 
 
 
 
 
 
 
(0.5) 

12 
𝑦الف(  =  −𝑥2 +  نمره( 0.5)   تابع است. )سهمی(  4
𝑦ب(  =  ±(𝑥 −  نمره ( 0.5)  به دست می آید.   𝑦دو مقدار برای      (1

 

13 𝑓(𝑥) =  √𝑥 + 1    

(0.25)𝑦 + 2 = √𝑥 + 1   ,   (0.25)(𝑦 + 2)2 = 𝑥 + 1 
(0.25)𝑥 =  (𝑦 + 2)2 − 1 →    𝑓−1(𝑥) =  (𝑥 + 2)2 − 1  

 

2 

3 

1 3

2
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(0.25) {
𝐷𝑓 = [−1 , + ∞)

𝑅𝑓 = [−2 , +∞)
                                                                             

 
 
 
 

نمره( 0.5)  
 
 
 
 
 
 
 

14 
𝐷𝑓 = [ 0 , +∞)        𝐷𝑔 =  ℛ − {1} 

 

𝐷𝑓+𝑔(نمره 0.5) = 𝐷𝑓  ∩  𝐷𝑔 = [ 0 , +∞) − {1} 

 

𝑓(0.5 نمره)  ∙ 𝑔 =  √𝑥  ∙ (
1

𝑥 − 1
) =  

√𝑥

𝑥 − 1
 

 

(0.5 نمره)   15
𝑓

𝑔
= {(2,

3

4
) , (4, −

2

3
)} 

𝑓(0.5 نمره) + 𝑔 = {(2, −7), (4,1)} 
 

 

2 

-2 


